
2020-2021学年北师大版数学三年级上学期3.3 节余多少钱

选择题

1. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在计算时，小米把524-103错算成524-100+3，计算结果比正确结果（    ）。
A. 多3 　　B. 少3 　　C. 多6

2. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
436与287的和比513多（       ）。
A. 200 　　B. 210 　　C. 230

3. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列算式的计算结果最接近600的是(    )。
A. 225+225+225 　　B. 950-150-150 　　C. 520+370-280

4. 单选题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
水果店运来485筐水果，上午卖了278筐，下午又运来172筐，求水果店现在有水果多少筐?列式
正确的是(    )。
A. 485+278+172 　　B. 485-278+172 　　C. 485-278-172 　　D. 485-(278+172)

判断题

5. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
815－60＋40＝815－(60＋40)＝815－100＝715

A. 正确 　　B. 错误

6. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
判断对错．

367－98+2＝367－(98+2)

A. 正确 　　B. 错误

填空题

7. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
650减去132与37的和，正确的列式是 ．

8. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
水果超市原来有600千克苹果，上午卖出了425千克，又运进350千克。现在水果超市有

千克苹果。

9. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在横线上填上“>”“<”或“=”。
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